
وزارة التعليم العالي و البحث العلمي

  - جامعخ ماجي مختار ب جيامخ

 كليخ العلوم القتصاديخ و التجاريخ و جلوم التسيير

العلوم القتصاديخ 

اختبار السداسي الثالث سيخ الثانيخ ليسانس في مقياس ميهجيخ البحث العلمي   
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الجابة النموذجية 

نقاط)04(الجواب الول : جرف المصطلحات التاليخ:   

- احتمالية لسؤال يبادر ذهن الباحث حول الموضوع المراد دراسته، و هي أيضا الفرضية: هي إجابات مبدئية
ن)02(مؤقت يتبناه الباحث كحلول مؤقتة لمشكلة البحث تحمل الصدق أو الكذب . تخمينات أو توقعات أو استنتاج 

العينة : هي جزء من المعاينة و هي مجموعة فرعية من عناصر مجتمع البحث، و يتم اختيارها وفق أسس-
) ن02(علمية متفق عليها .

نقاط)10(الجواب الول : استخرج من المثال السامق:

: الجامخ جن السئلخ التيخ

دور القيادة الداريخ في تحقيق الستقرار الوظيفي داخل المؤسسخ القتصاديخ ؟-

(السؤال المركزي : كيف تساهم القيادة الداريخ في تحقيق الستقرار الوظيفي داخل المؤسسخ القتصاديخ ؟

ن)1

 - )0.5(ما مدى فعاليخ القيادة الداريخ داخل المؤسسخ القتصاديخ ؟

- )0.5(كيف يحقق الستقرار الوظيفي داخل المؤسسخ القتصاديخ ؟

نقاط)10(استخرج من المثال السامق:

: الفرضيخ- 

- ن)01( مين القيادة الداريخ و الستقرار الوظيفي داخل المؤسسخ القتصاديخ .توجد جلقخ

:مكوناتها-

ن)0.5( القيادة الداريخ .المتغير المستقل : 

ن)0.5(الستقرار الوظيفي .المتغير التامع :

: ميهج مياسب للموضوع المقترح في المثال

لنيا مصدد دراسخ الدور الذي تقوم مه القيادة الداريخ  و المكانيات المسخرة لذلك منالميهج الوصفي : 
ن)01(أجل تحقيق الستقرار الوظيفي للعامل داخل المؤسسخ القتصاديخ .



نقطخ )01(جييخ مياسبخ للدراسخ:  - 

  فرد أو جامل300نأخذ مؤسسخ تتكون من 

.  جامل30٪ تصبح لدييا جييخ تتكون من 10نأخذ  ميها 

حصصيخ ( تياسبيخ )نوجها جييخ 

10من الطارات   ٪

10من جمال التحكم ٪ 

10من العمال الميفذين  ٪

 نقاط)1.5(الدوات التي تستطيع استعمالها في جمع البيانات. -

 الملحظخ :( مع الشرح)

 المقاملخ :(مع الشرح)

الستبيان:(مع الشرح)

نقاط)2.5(الخلقيات التى يجب جلى الباحث العلمي  التحلى مها : -2

 المانة و الصدق

 الحياد و الموضوعية

 المانة العلمية

 التواضع و تقبل النقد العلمي

 عدم التأثر بالشخاص و الفكار

نقاط)06(الجواب الثالث -أجب مصحيح أو خطأ مع تصحيح الخطأ: 

- )0.75(صحيح المنهج التاريخي يفسر الحوادث الماضية. 

- )0.75(خطأكلما كانت العينة صغيرة كلما مثلت المجتمع تمثيل دقيقا.

)0.5(تمثل العينة المجتمع تمثيل دقيقا كلما كانت كبيرة . -

- )0.75(خطأالمنهج التجريبي هو من أضعف المناهج لنه يعتمد على التجربة.

- )0.75. (المنهج التجريبي من أقوى المناهج و أدقها لن نتائجه تعتمد على التجربة

- )0.75( صحيحالعينة العمدية أو القصدية هي التي تستهدف فئة معينة من الفراد.

- )0.75 (خطأالمعاينة هي نفسها العينة. 

)0.5(المعاينة هي مجموعة إجراءات تسمح لنا بانتقاء مجتمع البحث من تكوين عينة للدراسة .



- )0.75(صحيح.منهج دراسة الحالة يعمل على دراسة حالة واحدة فقط


